



COMUNICATO STAMPA CONGIUNTO

CRÉDIT AGRICOLE S.A. E INTESA SANPAOLO PERFEZIONANO LA VENDITA DELLA QUOTA DETENUTA DA INTESA SANPAOLO IN AGOS

Torino, Milano, Parigi, 30 maggio 2008 – In data odierna, ottenute le necessarie autorizzazioni, Intesa Sanpaolo S.p.A. e Crédit Agricole S.A. hanno perfezionato la vendita a Crédit Agricole da parte di Intesa Sanpaolo dell'intera quota del 49% detenuta in AGOS S.p.A., la joint venture nel settore del credito al consumo in Italia, per un corrispettivo di 546 milioni di euro. AGOS S.p.A. proseguirà la propria attività come controllata di Sofinco, società di Crédit Agricole S.A..

Quanto sopra è in coerenza con quanto reso noto nei comunicati di Banca Intesa e di Crédit Agricole emessi in data 11 ottobre 2006 e nel comunicato diramato congiuntamente da Crédit Agricole e Intesa Sanpaolo il 27 dicembre 2007 nonché con quanto disposto dall'Autorità Garante della Concorrenza e del Mercato "AGCM" nel provvedimento emesso in data 20 dicembre 2006.

Intesa Sanpaolo Investor Relations +39 02 87943180 investor.relations@intesasanpaolo.com

Media Relations +39 02 87963531 stampa@intesasanpaolo.com

group.intesasanpaolo.com

Crédit Agricole S.A.

Anne-Sophie Gentil – Tel.: +33 (0)1 43 23 37 51 Investor Relations – Tel.: +33 (0)1 43 23 04 31 investor.relations@credit-agricole-sa.fr M: Communications

Louise Tingström – Tel.: +44 (0)207 153 1537 Mobile: +44 (0)789 906 6995